Enileypéva 0épata amd tov Aebviy Atayoviopd Kaykovpd

ETIITEAQO 3

6) 'Eva opBoymvio moporinidypapplo yopictke cg 7
tetpdyove: Tpio mpdowve, 3 pmhe Kol éva dompo, 0w delyvet
TO GyNLa. Av 1) Thevpd Kdbe TPASIVOL TETPUYOVOL glvan 8
HETPU, TOGO, HETPO EIVEL 1] TAEUPE TOL GOTPOV TETPAYHVOU;

A) 16 B) 18 )20 A) 24 E) 30

8) Eva tpévo amotereiton and 4 Payovia, ta I, I IIT kot IV, kot amd v yavi) 6to
UTPOGTIVO EPOC, 1) onoia Tpafdet ta Payovia. To Payovi I eiven mo kovid oty pnyovi
amod ot 1o Payovt II. Me m0600¢ S10QOpeTIKOVS TPOTOVS LTOPOVY VO LITOvV T Paydvia
GTI] GEIPA, LLE CVTOVG TOVS TEPLOPIGHLONG;

A4 B) 10 12 A) 24 E) 256

o
9) H Elévn xotockevdlel tetpdymva omo 3
oTipTo. XTO GYIIE QoivovTol TO TPOTO, TO
O0elTEPO KOl TO TPITO  TETPUYOVO OV 2°
KOTOOKEVLOGE. AV ouveyicel [l Tov id10
Tpomo, moce onipta mPEmel Vo TPOCHECEL 1° | | |
GTO TPIUKOGTO TETPAYMVO TG GEIPAS Y10 VU
KUTUOKEVAGEL TO TPIUKOGTO TPADTO: | | | | |

A) 124 B) 148 T) 61 A) 254 £) 120

A E B

10) 'Eva tetpayovo ABI'A &yet mhevpd pnxovg 12 petpov.
To onuelo E, Z, H eivol to péco tov mhsvpdv mov
Ppiokovtar, oOmmg deiyver 1o dmhavo oyuae. [ldco
TETPAYOVIKG  UETPE. EIVOL TO  YPOULOCKIOOUEVD UTTAE
elPuddv.

A) 96 B) 72 1) 60
A) 54 T) 48



EINITIEAO 4

5) To mopoAAnAOypOLO TG €KOVOG £xel YOPoTel ce EEL
teTpdyvo. H mhevpd tov [uKpotepov amnd ovtd 10 TETPAy®VA
etvar 1. IIoom eivor 1 mAevpd TOL HEYOADTEPOL OMO TO
TETPAYOVOL;

A)4 B)5 e A)7 E)8

6) Ilevte apBpoi a, B, v, 6 Kot & eivon BeTKol Kol IKOVOTolovy Ti¢ 100TNTeg oy = 2, Py =

3,70 = 4 ko1 6g =5. [Towd eivon 1) Ty tov % ;

A) % B) g I) % A) % E) eV Lmopodpe VO GOUTEPGVOVLIE

2

7) Eva tetpayovo gpfaocov 125cm Swopebnke ce mevie 160 péP).
Ta 1€c0gpa amd 1o PEPT EIVUL TETPUYOVE KOL TO TEUTTO EYEL GYN O
I', ommg deiyver n ewcova. 1660 efvor To KOG TG LUK TASVPUS
Tov I

A)lcm B)l2cm N 2(\/5—2) cm
A) 35 1) em E) 55 -2) em

8) H owoyévela 1ov kupiov KayKovpomovaoy omoTeAEiTol amd TOV TUTEPT, TV [TEPU
Kol amo pepikd modd. O pécog Opoc tmv NAIKLOV ¢ owkoyévelog sivan 18 ypovio.
Xopig Tov 38-ypovo TaTéPa, 0O [LEGOS OPOS TMV VITOAOITMV TG OKOYVEVELNS eivat povo 14
¥povia. [Tocu mndd &yet 1) okoyévelr Tov kKupiov Kaykoupomoviov;

A)l B)2 )3 A)4 E)S

9) Ot gpipol 1, 2 kot 3 ypaQovial GTNV TEPIPEPEIN EVOS KOKAOU. 1
Kotomv, o a0poiapa kdbe Cevyoplov ysirovik@v aplBldv YpaQeTal GTo

evOudpeco Sdotnuo. ‘Etol £govpus cuvolkd €&l ambpoie, toug 1, 3, 2,5, 4

3 ko 4, Onmg 6to GyNUa.  Avti 1 dwdikacia Ypapl)g Tov abpoicuatog

ka0e Cevyoplon  yertovikdv  aplfpdv  6To  evoldlieso  SlacTIHA

emavoioufdavetol Tpeic akoun Qopéc. MGTE GTo TEAOG Vo Kataiéoope 3 2
e 48 opdpovg. Iléco eivon To GBpocpa Aoy avtdv TV 48 opBudy;

n

A) 162 B) 1458 I') 486 A) 144 E) 210

10) 'Eva 1etpdywvo mievpdc 10 cm mepiotpépetan (yopic va yAMotpd) mave ce pia
L)

’

gvbeia, P&l oL 1 Kopuel] A Vo EMGTIPEYEL GTNV e N s
evbeie. II6Go eivol TO WIKOG TNG KOUTOANG mov Bu /q\ ’.-“' E \
Saypayel 1 Kopogr| A; " h L RN— ®

A)10m  B)St+5m42 D) 10n+5142 A)Sa+10n42  E)10n+ 1072



EITTIEAO 5

5) Otav o 1001 Sronpehet ple vav GUYKEKPLUEVO LLOVOYTPLO QLGIKO gp1Opo, To VIOAOITO
¢ Swipeong eivar 5. ITotod elvar 1o vdrowTo TG dlaipeans Tov 2006 61d Tov 1010V aVTOY
LLOVOWT|PI00 QUGTKOD aplBpLov;

A)2 B)3 M4 A) 5 E)6

6) H oxtiva tov dwmhavod anuotog e tpoyoaiog eivor 60 cm. To
gpPaddv g koxKvNg Teployng sivar {co pe 1o epfadov g pmie.
Av e ta TEocepa pmhe pEPN eTidEoupe Evav KUKAD, TOoT Ba slvor
1] OKTiVa TOL;

A) 30\6 cm B) 12\/5 cm ) % cm
A)37.5cm E) 30 cm

7) Eocto o kot B mpoypaticot opibpot peyaiivtepot tov 1. ITowde and tovg axdrovBoug
apOpovg etvan o peyohitepoc;
3
A) B) r) =2 p) -2 E) —
p-1 p+1 2 +1 2p-1 3P+1

2 .
8) a mooeg Tég Tov mpaypatikon apbuov b ) eélowon x - bx + 80 = 0 &yl wg pileg
OV0 HLOPOPETIKOVE OETIKOVE GPTIONS PLGIKOVS UPIONLOVE;

A)O B) 1l I)2 A)3 E) ameipeg
9) O TTavrog &ypaye Ge &va YopTl 6K S10O0YIKOVS PUGIKOVS upBpovs. Metd £cPnoe

Kdmotov amd ovtovs. To dbpowcua tv vroroinmv evvéd eivar 2006. ITowov apBpd
éopnoe o Iovhroc;

A) 218 B) 219 [) 220 A) 225 E) 227

10) Ta tetpoyovakia evog 4x4 tetpaydvov Pdgoviat
pavpe Kot dompo Onmg delyvel to Iynpa 1. Me pia
kivnon emTpénetol vo avieiidEove omowdToTE SVO
TeTpaymVAKiY Tov Pplokovtal oty B ypaL 1) oty
0w otiAn. ITowog elvar o pukpoTepog apBLLOS Kivi)Ge®V
TOL OMULTEITOL Vo VoL KATOANEOVLLE GTo Zyna 2;

A) dgv yivetat B)2 I3
A) 4 E)5



